

平成 28 年 3 月 25 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都中央区日本橋兜町9番1号 平和不動産リート投資法人 代表者名 執 行 役 員 東原 正明 (コード番号:8966)

資産運用会社名

平和不動産アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 市川 隆也 問合せ先 企画財務部長 伊東 芳男 TEL. 03-3669-8771

運用資産の名称変更に関するお知らせ

平和不動産リート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、下記の通り、運用資産の名称を変更することを決定しましたので、お知らせ致します。

記

1. 変更理由

本投資法人は、オフィスとレジデンスの物件名称に「HF」ブランドを採用し、保有物件の名称変更を進めています。下記物件について、準備が整いましたので、名称変更を実施します。

2. 名称変更の内容

物件番号	現物件名称	新物件名称	所在地
0f-12	八丁堀 SF ビル	HF 八丁堀ビルディング	東京都中央区

3. 変更日

平成28年4月1日

4. HF ブランドコンセプトについて

「HF」とは、平和不動産の頭文字であることに加えて、都市での快適なオフィス環境、あるいは快適な住空間を提供したいとの思いを込めたものです。平和不動産グループの一員として、オフィスにおいては、多種多様なビジネスに対応する高品質な空間と快適なオフィス環境を、レジデンスにおいては、人に心から満足して頂ける住空間に応える安心のセキュリティときめ細やかなサービスを提供していきます。

" \mathbf{H} u m a n (ひと)"に応える、" \mathbf{F} l e x i b l e (自在)"な快適空間を提供することを表したブランド名です。

- * 資料の配布先 : 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- * 本投資法人のホームページアドレス : http://www.heiwa-re.co.jp/